

樓主的角色是天龙八部 V5 逍遙起名字不用說主要說說一些副本的問題

樓主由於不滿意之前的人物，所以決定在這個新區裏邊玩壹把。可是好多土豪，樓主僅僅 V5，幫裏壹堆的 V7V8 的好傷心啊，可是沒辦法，只得堅持玩下去了。下面便是生長之路以及壹些小提示，期望能給各位新手帶來壹些協助，樓主的人物是 V5 逍遙，建立人物，起名字這些都不用說了吧，主要說說壹些副本的問題。



27 級左右的時分會讓玩家進入聚賢莊副本，22 級左右的時分會讓玩家進入壹次珍瓏棋局副本，這個副本是壹定要打得沒有辦法哦，會獎賞不少的經驗、金幣以及寶石。

[虛无缥缈之际杀人于无形之中天龙八部明星玩家诞生在热血拼斗之中](#)

26 級左右會讓玩家進入藏經閣副本，是飾品重要的來源，使命要求玩家是經過第 2 層，但樓主在這兒主張各位不妨直接把第 5 層也通關了，這樣等下要求玩家通關第 5 層就能節省點時刻出來哦。



這個副本是 70 級之前裝備的重要來源之壹，剩下的不多說，便是壹路的做主線使命晉級到 42 級，42 級左右的時分會讓妳進入聚賢莊副本的組隊副本，便是要組隊和玩家壹同玩。寶石系統能夠說是壹個土豪系統了，如果是高玩的話能夠在這個時分選擇進入壹個厲害的幫派，和幫派成員壹同組隊經過副本就能取得幫貢了，幫貢能夠兌換腰帶以及美人阿碧。副本做完後就到了掛機晉級到 45 級了。如果是 V5 及以上玩家推薦把外防寶石打上，然後去雁門關組隊掛機晉級，如果是平民玩家可選擇在少室山掛機晉級。這兒樓主的 V5 是買了壹個生長基金以及壹個招財就開始玩的，(如果不想在遊戲上投入，請不要學習樓主金錢投入，玩遊戲充錢需三思!三思!!)。樓主是買了 2 顆 6 級外功、3 顆 3 級外功、5 顆命中寶石、3 顆 3 級生命(生命寶石在主線使命會送壹顆 3 級的，還有 1 顆 4 級的能夠經過領取官網的賞金包取得)、5 顆 3 級外防。如果是幫派成員或者是比較好的隊伍能夠選擇把燕王古墓也隨意通關了哦，掛機到 BOSS 出現的時刻(下午 14 點，晚上 21 點)了，就組上高战的隊友到雪原打 BOSS。這個時分就會要求再進行壹次珍瓏棋局副本，如果是 V5 以下就只能等晚上 6 點副本次數刷新後再來做，V5 及以上就直接打，完成後取得壹條 50 級的橙色褲子。由於開區第壹天，很土豪來打，所以獎賞還是不錯的，只要妳隨意打打都能取得 20 園寶的獎賞，如果輸出高還可能取得更多的獎賞，很不錯的，45 級到了交使命會取得美人木婉清。樓主由于不滿意之前的人物，所以決定在這個新区里边玩一把。可是好多土豪，樓主仅仅 V5，幫里一堆的 V7V8

的好伤心啊，可是没办法，只得坚持玩下去了。下面便是生长之路以及一些小提示，期望能给各位新手带来一些协助，楼主的人物是 V5 逍遥，建立人物，起名字这些都不用说了吧，主要说说一些副本的问题。

27 级左右的时分会让玩家进入聚贤庄副本，22 级左右的时分会让玩家进入一次玲珑棋局副本，这个副本是一定要打得没有办法哦，会奖赏不少的经验、金币以及宝石。

26 级左右会让玩家进入藏经阁副本，是饰品重要的来源，使命要求玩家是经过第 2 层，但楼主在这儿主张各位不妨直接把第 5 层也通关了，这样等下要求玩家通关第 5 层就能节省点时刻出来哦。

这个副本是 70 级之前装备的重要来源之一，剩下的不多说，便是一路的做主线使命晋级到 42 级，42 级左右的时分会让你进入聚贤庄副本的组队副本，便是要组队和玩家一同玩。

宝石系统能够说是一个土豪系统了，如果是高玩的话能够在这个时分选择进入一个厉害的帮派，和帮派成员一同组队经过副本就能取得帮贡了，帮贡能够兑换腰带以及美人阿碧。

副本做完后就到了挂机晋级到 45 级了。如果是 V5 及以上玩家推荐把外防宝石打上，然后去雁门关组队挂机晋级，如果是平民玩家可选择在少室山挂机晋级。

这儿楼主的 V5 是买了一个生长基金以及一个招财就开始玩的，(如果不想在游戏上投入，请不要学习楼主的金钱投入，玩游戏充钱需三思!三思!!)。

楼主要是买了 2 颗 6 级外功、3 颗 3 级外功、5 颗命中宝石、3 颗 3 级生命(生命宝石在主线使命会送一颗 3 级的，还有 1 颗 4 级的能够经过领取官网的赏金包取得)、5 颗 3 级外防。

如果是帮派成员或者是比较好的队伍能够选择把燕王古墓也随意通关了哦，挂机到 BOSS 出现的时刻(下午 14 点，晚上 21 点)了，就组上高战的队友到雪原打 BOSS。

这个时分就会要求再进行一次玲珑棋局副本，如果是 V5 以下就只能等晚上 6 点副本次数刷新后再来做，V5 及以上就直接打，完成后取得一条 50 级的橙色裤子。

由于开区第一天，很土豪来打，所以奖赏还是不错的，只要你随意打打都能取得 20 园宝的奖赏，如果输出高还可能取得更多的奖赏，很不错的，45 级到了交使命会取得美人木婉清。